11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.01.2013 21:54:41

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2013 21:42:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273978/answer/274006




¢ OBl Ha3HaywMIIa LedTPHUAaKCoH 1o 1 I'p. 3 pa3a B JeHb BHYTPUMBHIILIEUHO 7 [IHEH, 3aTEM -
nunpoOaii(iunpodnokcannn) mo 500 Mr x2 pa3a B feHb BHYTpb 10 mHel. [TapanenbHo - fugiayKaH
150 mr(1 xamncyna) 1 pa3 B 5 gHei.



